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182 

 

    Секція № 5. Туризм та готельно-ресторанна справа 
 

 

Сергій Бордюжа МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ ТУРИСТИЧНОГО 

БІЗНЕСУ 

189 

 
 

Секція № 6. Підприємництво та біржова діяльність 
 

 

Лариса 

Болтянська 

РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 

193 

Аліна Водяницька НОВІТНІ ТРЕНДИ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО 

БІЗНЕСУ 

197 

Павло Сніжко, 

Вадим Козка 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЙ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ПОВОЄННОМУ 

ВІДНОВЛЕННІ 

 
200 

Анастасія Фіріч ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІМІДЖЕЛОГІЇ ТА 

МІФОЛОГІЇ В РОЗВИТОК БІЗНЕСУ 

203 

Христина 

Чепеленоко 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕСУ : ПОНЯТТЯ ТА 

КОМПОНЕНТИ 

206 
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Секція № 7. Облік і оподаткування 

 
 

Юлія Біла ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БІОМАСИ В АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

211 

Анна Костякова  ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ НА ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ  

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРИ ПЕРЕХОДІ НА МСФЗ 

213 

 

 

Секція 8. Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Світлана 

Кучеркова 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ОТГ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ 

НАПРЯМИ ЇХ РОЗВИТКУ 

218 

Катерина Ниценко ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 224 

Анастасія Шкіндер ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ 

БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ 

227 

 

Секція 9. Сільське господарство та агропереробна промисловість 

 

Сергій Єрмаков, 

Павло Потапський, 

Сергій Олексійко 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ НА ЕТАПАХ 

СТВОРЕННЯ ПЛАНТАЦІЙ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ВЕРБИ 

230 

Олександр 

Орманжи 

УПРАВЛІННЯ ТВАРИННИЦТВОМ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ 

ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

236 

Зоя Пустова, 

Наталія Пустова, 

Чеслав Новак 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО 

ВИРОБНИЦТВА У СВІТІ І УКРАЇНІ 

239 

 
 

Секція 10. Інженерія та технології 

 

Володимир  

Дідур, 

Ольга В’юник 

ЗАСТОСУВАННЯ КАСТОРОВОЇ ОЛІЇ  

В  ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

243 
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    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 

 

Альбіна 

Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 

КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ НА ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНИХ 

ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

250 

Альбіна ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО- 254 

Абубекерова ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН У СФЕРІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 

 

 ОСВІТИ В УКРАЇНІ  
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Шаміль Шарафаддін Огли Крутков, 11МБМН, 

Таврійський державний агротехнологічний університет 

ім. Дмитра Моторного 

 

УДОСКОНАЛЕННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

 

Публічне управління відіграє важливу роль у забезпеченні належного 

функціонування державних і муніципальних органів. Правове забезпечення 

діяльності суб’єктів публічного управління є ключовим елементом 

ефективного управління, адже воно створює правову основу для прийняття 

рішень, взаємодії між органами влади та громадянами, а також для контролю 

та нагляду за діяльністю органів управління. Удосконалення правового 

забезпечення дозволяє підвищити ефективність, прозорість та 

відповідальність суб’єктів публічного управління. 

Метою даного дослідження є аналіз існуючого правового забезпечення 

діяльності суб’єктів публічного управління та розробка рекомендацій щодо 

його удосконалення. Для досягнення цієї мети необхідно вирішити такі 

завдання: проаналізувати нормативно-правову базу, що регулює діяльність 

суб’єктів публічного управління; визначити основні проблеми та недоліки в 

правовому регулюванні; дослідити найкращі практики правового 

забезпечення в інших країнах; розробити пропозиції щодо вдосконалення 

правового забезпечення діяльності суб’єктів публічного управління в Україні. 

У дослідженні використовувались наступні методи: аналіз нормативно- 

правових актів та законодавства; порівняльний аналіз правових систем різних 

країн; експертне опитування серед фахівців у сфері публічного управління та 

права; кейсовий аналіз практичних ситуацій. 

Аналіз чинної нормативно-правової бази діяльності суб’єктів публічного 

управління показав, що існує велика кількість законів та підзаконних актів, які 

регулюють цю сферу. Проте, значна частина цих нормативних документів є 

застарілою та потребує оновлення відповідно до сучасних умов та вимог. 

Автором були проаналізовані наступні нормативно-правові акти, що 

регулюють діяльність суб’єктів публічного права ЗУ «Про місцеве 

самоврядування в Україні»[3], ЗУ «Про центральні органи виконавчої 

влади»[4], ЗУ «Про адміністративні послуги»[5], ЗУ «Про державну 

службу»[6], ЗУ «Про доступ до публічної інформації»[7], ЗУ «Про 

електронні документи та електронний документообіг»[8]. 
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В результаті аналізу автором були виявлені наступні проблеми чинної 

нормативно-правової бази: 

1. Фрагментація законодавства. Наявність великої кількості 

нормативних актів, які часто неузгоджені між собою, створює складнощі у 

їхньому застосуванні. Наприклад, різні закони можуть мати суперечливі 

положення щодо одних і тих самих аспектів діяльності органів публічного 

управління. 

2. Невизначеність правових норм. Багато норм мають занадто 

загальний характер або залишають значний простір для різних інтерпретацій, 

що ускладнює їх практичне застосування та створює правову невизначеність. 

3. Відсутність системного підходу. Існуючі нормативні акти часто не  

враховують взаємозв'язок між різними аспектами діяльності суб’єктів 

публічного управління, що призводить до фрагментації управлінських 

процесів та зниження їх ефективності. 

У процесі дослідження було виявлено низку проблем та недоліків у 

правовому регулюванні діяльності суб’єктів публічного управління: 

1. Брак чіткості та визначеності правових норм7 Багато правових 

норм не містять чітких критеріїв та стандартів, що ускладнює їхнє 

застосування на практиці. Наприклад, положення про відповідальність 

посадових осіб за порушення правових норм часто не конкретизовані, що 

дозволяє уникати відповідальності. 

2. Недосконалість механізмів контролю та нагляду. Існуючі 

механізми контролю за діяльністю органів публічного управління не завжди 

ефективні. Відсутність належного контролю призводить до порушень та 

зловживань. 

3. Невідповідність сучасним умовам. Багато нормативних актів були 

прийняті у минулому і не враховують сучасних реалій та технологічних 

досягнень. Наприклад, законодавство часто не передбачає можливості 

використання електронних документів та підписів. 

4. Незадовільний рівень правової відповідальності. Недостатня 

правова відповідальність посадових осіб за порушення правових норм є 

серйозною проблемою. Відсутність чітко визначених санкцій та механізмів їх 

застосування призводить до безкарності та корупції. 

Вивчення найкращих практик правового забезпечення в інших країнах 

дозволяє виділити кілька ключових аспектів, які можуть бути корисними для 

України: 

1. Інтегровані системи управління. У багатьох країнах, таких як 
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Німеччина та Швеція, діють інтегровані системи управління, що дозволяють 

забезпечити координацію між різними рівнями влади та організаціями. Це 

сприяє більш ефективному та оперативному реагуванню на виклики. 

2. Чіткі та конкретні правові норми. Високорозвинені країни мають 

чіткі та конкретні правові норми, які не залишають простору для різних 

інтерпретацій та забезпечують передбачуваність правового регулювання. 

3. Використання сучасних технологій. Багато країн активно 

впроваджують сучасні технології в систему управління. Наприклад, у 

Сінгапурі використовуються електронні системи документообігу, що значно 

підвищує ефективність та прозорість діяльності органів публічного 

управління. 

4. Залучення громадськості. Важливою складовою ефективного 

управління є залучення громадськості до процесу прийняття рішень. Це 

дозволяє підвищити довіру до органів влади та забезпечити більш 

демократичний процес управління. 

На основі проведеного аналізу можна запропонувати наступні 

рекомендації: 

1. Оновлення та уніфікація нормативно-правової бази. Провести 

комплексний перегляд та оновлення чинного законодавства з метою його 

уніфікації та актуалізації відповідно до сучасних умов. 

2. Впровадження електронного урядування. Активно впроваджувати  

сучасні інформаційні технології в систему управління, зокрема електронний 

документообіг, електронні підписи та системи електронного урядування. 

3. Посилення механізмів контролю та нагляду. Розробити та 

впровадити нові механізми контролю за діяльністю органів публічного 

управління, включаючи незалежний аудит та громадський контроль. 

4. Забезпечення правової відповідальності. Встановити чіткі санкції 

за порушення правових норм та забезпечити їх неухильне застосування для 

підвищення відповідальності посадових осіб. 

Залучення громадян до процесу управління. Розробити та впровадити 

механізми для активної участі громадян у прийнятті рішень та 

контролю за діяльністю органів влади, наприклад, шляхом створення 

громадських рад та проведення громадських слухань. 

Висновки. Удосконалення правового забезпечення діяльності суб’єктів 

публічного управління є критично важливим для підвищення ефективності, 

прозорості та відповідальності у сфері публічного управління. Використання 

найкращих міжнародних практик та розробка чітких правових норм дозволить  



174  

створити більш ефективну та прозору систему управління, яка відповідатиме 

сучасним викликам та потребам суспільства. 
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